

Окуневская Татьяна

17.5.02

Умерла Татьяна Окуневская

На 89-м году жизни после тяжелой, продолжительной болезни ушла из жизни звезда отечественного кинематографа Татьяна Окуневская. Она начала сниматься в кино с 1934 года, наиболее известны ее роли в фильмах «Пышка», «Горячие денечки», «Александр Пархоменко», «Майская ночь». В театре Окуневская играла у Охлопкова, с 1943 года стала актрисой московского Театра имени Ленинского комсомола. Ее красотой и талантом восхищались как миллионы простых зрителей, так и сильные мира сего, тем не менее Татьяна Окуневская была несправедливо осуждена и прошла через сталинские лагеря.

Кинорежиссер Александр Митта, в сериале которого «Граница. Таежный роман» Окуневская сыграла свою последнюю роль, сказал, что у этой женщины были и талант, и красота, но самое главное — это была удивительная человеческая личность.

Анна ИВАНОВА

Умерла - 1902 -
- 17 мая - с. 3.